Jméno a pfijmeni: Prijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

O ekonomice znate nasledujici udaje: amortizace 45 mil. €; Cisté investice
210 mil. €; Cisté pfijmy z Grokl 60 mil. €; dovozni clo 4 %; dovozy 375 mil. €;
mzdy 255 mil. €; pfimé dané 150 mil. €; renty 105 mil. €; rychlost obratu
penéz 3,00; skute¢na nabidka penéz M; 285 mil. €; spotfeba 270 mil. €;
transfery 100 mil. €; vladni nakupy zbozi a sluzeb 165 mil. £;
vyvozy 435 mil. €; zisky 165 mil. €.

= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.
= Urcete typ aplikované monetarni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice znate tyto Udaje: mezni sklon
k Usporam 6 %; sazba dlchodové dané 25 %; mezni sklon k dovozu 15,5 %;
povinné minimalni rezervy jsou stanoveny centralni bankou na 2 % a rychlost
obratky penéz v ekonomice je 2,50. Centralni banka udrzuje soustavné
mnozstvi penéz v obéhu na optimalni urovni dané Fisherovou transakc¢ni
rovnici.

= Vypoditejte, jak se zméni rovnovazny dlchod, pokud dojde ke snizeni
transferovych plateb o0 11 025 mil. €.

= Rozhodnéte, zda by po tomto zasahu vlady do ekonomiky méla centralni
banka nakupovat nebo prodavat cenné papiry a vypocitejte, v jakém
objemu by méla tuto transakci realizovat.

Na grafu znazornéte neoklasicky trh prace, ukazte, jak se na trhu projevi
uvolnéni imigracni politiky a zpfistupnéni domaciho trhu prace zahrani¢nim
pracovnikim.

Graficky ~ znazornéte  rovnovahu ve  Ctyfsektorové  ekonomice
v keynesovském vydajovém modelu s osou 45°.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni
opravte:

= Pfic¢inou rozdilnych  velikosti  investicniho  multiplikatoru  ve
dvousektorovém a tfisektorovém modelu ekonomiky je existence sazby
dlchodové dané ve tfisektorovém modelu.

» K monetarni expanzi centralni banka vétSinou pfistupuje pfi hrozici vysoké
inflaci.
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